
=

qeb=pqvobkb=pebbq=
=sliK=QSI=k­K=S=tttKpspjKlod=grkb=OMNO=
=
^=m³ ª§¡~²§­¬=­¤=²¦£=p§ª§¡­¬=s~ªª£·=p¡~ª£=j­¢£ª£°±I=^=¡¦~°²£°£¢=
`¦~®²£°=­¤=f¬²£°¬~²§­¬~ª=mª~±²§¡=j­¢£ª£° ±=p­¡§£²·I=rp^= °~¬¡¦K=
=

==^±=i³¡©=µ­³ª¢=¦~´£=§²I=`¦°§±=¥£²±=w£°­=¢­¬£==

t§²¦=t§ª¢=^ ~¬¢­¬I=t~·=c­³¬¢=²­=`­««£«­°~²£=j§¢µ~·=f¬=j§¬§~²³°£=l¬=^ªª=c°­¬²±==
q£¶²=W=`¦°§±=_³¡¦­ª²¸======m¦­²­±W=j§¡©=_³°²­¬==============E¡­´£°=±¦­²= ·=j_= F=
=
==f²=¦~¢=~ª°£~¢·= ££¬=~= ³±·=µ~°=¤­°=i²K=f·­¸­¦=c³¨§²~= ·=²¦£=«­°¬§¬¥=­¤=g³¬£=QI=NVQOK=^ª«­±²=±§¶=«­¬²¦±=£~°ª§£°I=
¦£=¦~¢=±¦­²=¢­µ¬=~=mJPS=­´£°=e~µ~§§=¢³°§¬¥=²¦£=m£~°ª=e~° ­°=­®£°~²§­¬X=¦§±=ª£~¢£°I=i²K=c³±~¢~=f§¢~I=µ~±=¦§²I=~¬¢=
¦£=§¬²£¬²§­¬~ªª·=¡°~±¦£¢=¦§±=w£°­=§¬²­=²¦£=~ªª§£¢=¤~¡§ª§²§£±=~²=h~¬£­¦£=k~´~ª=^§°=p²~²§­¬K=c³¨§²~ ±=­µ¬=®ª~¬£=µ~±=
¢~«~¥£¢=§¬=²¦£=¢­¥¤§¥¦²I=~¬¢=­¬=²­³¡¦¢­µ¬=~=¡·ª§¬¢£°=¤£ªª=­¤¤=¦§±=£¬¥§¬£K=c³¨§²~=«­´£¢=§¬²­=f§¢~ ±=°­ª£=~±=²¦£=
_³¬²~§¡¦­=E±¦­²~§I=­°=±£¡²§­¬I=ª£~¢£°FK=
=
k£¶²I=¤ª·§¬¥=¤°­«=²¦£=¡~°°§£°=p­°·³I=¦£=¤ª£µ=§¬=±³®®­°²=­¤==²¦£=~²²~¡©±=­¬=t~©£=f±ª~¬¢I=²¦£¬== E¡­¬²§¬³£¢==®~¥£=PF=

WWW.SVSM.ORG


b¢§²­° ±=o~´§¬¥±= =²¦§±=«­¬²¦ ±=£¢§²­°I=j§¡©=_³°²­¬=I=§±=¥§´§¬¥=³®=²¦£=±®~¡£=²­=~=µ­°²¦§£°=µ°§²£°=µ§²¦=~=¡­««³¬~ª=²¦°£~¢=
=
^k=buJ=mobpfabkq=pmb^hp = =j~°´£ª­³±=j­¢£ª=j³±§¬¥±=¤°­«=h£¬²=j¡`ª³°£=E~¬¢=«·=~¢«§°~²§­¬=~²=¦§±=µ°§²§¬¥=´­§¡£F=
=
p­=j~·=µ~±=²¦£=§¬±²~ªª~²§­¬=«­¬²¦=­¤=­³°=¬£µ=°£¥§«£K==f² ±=¥­­¢=²­=±££=¬£µ=®£­®ª£=±²£®®§¬¥=³®=²­=²¦£= _§¥=l¤¤§¡£ =§¤=­¬ª·=
²­=¥£²=~=¢§¤¤£°£¬²=®£°±®£¡²§´£=­¬=²¦§¬¥±K==^¬¢=¬£µ=§¢£~±K==bª=m°£±§¢£¬²£=g­±£®¦=cª£«§¬¥=¡~«£=²­=²¦£=«££²§¬¥=ª­~¢£¢=µ§²¦=
§¢£~±K==l¬£=­¤=²¦£«=µ~±=²­=²°·=²­=¥£²=²¦£=«­¢£ª£°= ­³²=­¤=¦§±=¡­«¤­°²=¸­¬£ K==_·=²¦§±I=¦£=«£~¬²=¤­°=²¦£=«­¢£ª£°=²­= ³§ª¢=
±­«£²¦§¬¥=²¦~²=¦£=E­°=±¦£F=¬­°«~ªª·=µ­³ª¢¬ ²=¢­K==q¦§±=¥~´£=«£=²§«£=²­=®~³±£=~¬¢=¨³±²=²¦§¬©= t¦~²=§±=«·=¡­«¤­°²=¸­¬£\ =
=
=f=²­­©=±­«£=²§«£=~¬¢=®­¬¢£°£¢=²¦~²=¯³£±²§­¬=­´£°=~=¡³®=­¤=¡­¤¤££K==t¦~²=§±=«·=¡­«¤­°²=¸­¬£\==q¦~² ±=~=´£°·=¥­­¢=¯³£±²§­¬I=
~¬¢=³¬¤­°²³¬~²£ª·=¬­²=~¬=£~±·=­¬£=²­=~¬±µ£°K== f ´£=¢­¬£=~=ª§²²ª£= §²=­¤=£´£°·²¦§¬¥= =±¦§®±I=®ª~¬£±I=²~¬©±K==b´£¬=±­«£=²¦§¬¥±=
²¦~²=²¦£°£=§±=¬­=¡~²£¥­°·=¤­°=E ~²²ª£=¡~²²ª£I=¤­°=£¶~«®ª£FK==t¦£°£=§±=«·=¡­«¤­°²=¸­¬£\=
=
=q¦£¬I=§²=±²°³¡©=«£K==o§¥¦²=¬­µI=²¦£°£=~°£=²µ­=~°£~±=²¦~²=f=µ­³ª¢=¡~ªª=«·=¡­«¤­°²=¸­¬£K==c§°±²I=§² ±=¤§¬§±¦§¬¥=~=©§²K==f ´£=¥­²=
®ª£¬²·=­¤=®°­¨£¡²±= §¬=²¦£=µ­°©± = ³²=µ¦£¬=µ~±=²¦£=ª~±²=²§«£=f=~¡²³~ªª·=¤§¬§±¦£¢=±­«£²¦§¬¥\==^¬¢=µ¦~²=§±=§²=²¦~²=¦~±=±²­®®£¢=
«£=¤°­«=¤§¬§±¦§¬¥=~¬·²¦§¬¥\==q¦~²=¯³£±²§­¬=¦~±=ª£¢=«£=²­=«·=±£¡­¬¢= ¡­«¤­°²=¸­¬£ = =¨³±²= ³§ª¢§¬¥=±­«£²¦§¬¥K===
=
=p§¬¡£=f=¦~¢=«·=²µ­=±²°­©£±= ~¡©=§¬=OMNMI=f=¦~´£¬ ²= ³§ª²=~=±§¬¥ª£=²¦§¬¥K==t¦·\==q¦~² ±=~=¥­­¢=¯³£±²§­¬K==m~°²ª·= £¡~³±£=f «=
~¤°~§¢==²­K==f=©¬­µ=µ¦~²=f=µ~±=¡~®~ ª£=­¤== £¤­°£=²¦£=±²°­©£I=~¬¢=¬­µ=f «=~¤°~§¢=²¦~²=µ¦~²=f=µ§ªª=£¬¢==³®=®°­¢³¡§¬¥=µ§ªª= £=
 £ª­µ=«·=­µ¬=£¶®£¡²~²§­¬±K==p­I=«·= §¥¥£±²=£¬£«·=°§¥¦²=¬­µ=§±=«·±£ª¤K==k­µI=f «=¬­²=±~·§¬¥=²¦~²=f=±¦­³ª¢=ª­µ£°=«·=
£¶®£¡²~²§­¬±I=¨³±²=~¢¨³±²=²¦£«=~¡¡­°¢§¬¥ª·K==m§¡©=³®=~= ~±§¡I=£´£¬=~=±³ J ~±§¡I=«­¢£ª=~¬¢=¢­=µ¦~²=f=¡~¬=µ§²¦=§²K=q¦£¬I=²°·=
±­«£²¦§¬¥=~=ª§²²ª£=¦~°¢£°=²¦£=¬£¶²=²§«£K==f¤=¢£¡~ª§¬¥=§±=¦­ª¢§¬¥=«£= ~¡©I=²¦£¬=¢­¬ ²= ³·=±­«£²¦§¬¥=µ§²¦=²¦­³±~¬¢±=­¤=
±²£¬¡§ª±K==d­=µ§²¦=²¦£= ~±§¡±K==l°=¢­=§²=~±=~= µ¦~²=§¤ =~¬¢=ª§«§²=§²=²­=²¦£= ~±§¡=«~°©§¬¥±K=
=
=q¦£=©£·=²¦§¬¥=²­=°£«£« £°=§±=²¦~²=²¦§±=§±=±³®®­±£¢=²­= £=~=¤³¬=¦­  ·K==o£«£« £°= =crkK==q¦£¬I=­´£°¡­«£=·­³°±£ª¤K==f «=
¬­²=¥­§¬¥=²­= £=~=²°­®¦·=¦­³¬¢K==f «=¬­²=¥­§¬¥=²­=¥­=­³²=~¬¢= ³·=²¦£=ª~²£±²= ±³®£°©§² K===t¦·\=t£ªªI=¤§°±²=­¤¤I=f «=²­­=«³¡¦=
­¤=~=p¡­²±«~¬=²­=ª~·=¢­µ¬=ª­²±=­¤=¡~±¦K==p£¡­¬¢ª·I=§¤=f=¡~¬ ²=«~±²£°=²¦£= ~±§¡±I= ³·§¬¥=~=±³®£°©§²=§±=¬­²=¥­§¬¥=²­=¦£ª®=«£K==
f ´£=¥­²=²­=¥£²=­³²=²¦£°£=~¬¢=²°·K==g³±²=ª§©£=§²=µ~±=µ¦£¬=f=±²~°²£¢=­³²=§¬=²¦§±=¦­  ·=±­«£=¶¶¶=E¬³« £°=«³²²£°£¢=³¬¢£°=«·=
 °£~²¦F=·£~°±=~¥­K= =h£¬²=¤§¬§=
=
pspj=jbj_bo ±=`lkqbpq=qebjb=grkb=OMNO= =dl=q¦£=a§±²~¬¡£ = =
bª§¥§ ª£W=c§¬§±¦£¢=§²£«±=²§£¢=²­=a~·²­¬~I=p£ °§¬¥=~¬¢=­¤=¡­³°±£=i£=j~¬±=~³²­=°~¡£±K=^ª±­=q~°¥~=cª­°§­I=
`~°°£°~=m~¬^«£°§¡~I=j§ªª£=j§¥ª§~=~¬¢=a~©~°=o~ªª·K=o­³¬¢=²¦£=µ­°ª¢=~§°¡°~¤²=±³¡¦=~±=²¦£=_JRMaI=_JROI=
o³²~¬=s­·~¥£°I=lo=±~§ª§¬¥=´£±±£ª±=²¦~²=¬­²~ ª·=¢§¢=²¦£=±~«£I=£ª§¥§ ª£K=q¦£=NVPQ=j~¡o­ £°²±­¬=^§°=
o~¡£=¦~±=~´~§ª~ ª£=¯³~ª§¤·§¬¥=±³ ¨£¡²±K=k­²=²­= £=£¶¡ª³±§´£I=c§¥³°£±=­°=´£¦§¡ª£±=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=ioadI=
ioom=~¡²§´§²§£±=~ª±­=£ª§¥§ ª£K=c§¥³°£±=­¤= ~±£ ~ªª=®ª~·£°±=~ª±­=¡­«®£²§²§´£I=¤­°=¡§¬£«~=°£~±­¬±I=^¬·­¬£=
µ§ªª§¬¥=²­=±¡°~²¡¦ ³§ª¢=²¦­±£=±®~¡£¡°~¤²=±£²=²­=ª£~´£=­³°=p­ª~°=p·±²£«I=¤££ª=¤°££I=·­³ ªª=µ§¬=N±²=®ª~¡£K==

pspj=jbj_bo ±=`lkqbpq=qebjb=griv=OMNO= =q¦£=aldp=­¤=p³««£°= =
=bª§¥§ ª£W=^¬·²¦§¬¥=cfkfpeba=²¦~²=·­³=¦~´£=±­=¡­¬±§¢£°£¢=~=?¢­¥?=­¤=~=«­¢£ªI=§K£X=­¬£=pl=^tcri=²¦~²=·­³D´£=
±£´£°~ª=²§«£±=¡­¬±§¢£°£¢=®³²²§¬¥=~= ³ªª£²=§¬=§²=´£°±³±=¡­«®ª£²§¬¥=§²K=^±=~=¤~´­°=~¬¢=®£°¦~®±=«£~¬±=²­=§¬¡°£~±£=²¦£=
®­²£¬²§~ª=£¬²°~¬²±I=~ª±­=£ª§¥§ ª£=~°£=¤§¬§±¦£¢=?e­³¬¢=a­¥?=^djJTTI=t~ª©£°=_³ªª¢­¥=jQNI=p²~¥¦­³¬¢=^°«­°£¢=
`~°I=­°=­¤=¡­³°±£=~¬·=aI=iI=­°=h=´£°±§­¬=­¤=k^D±=¤~«£¢=p~ °£±K==l°=¥­=~¦£~¢I=§¬¢³ª¥£=§¬=·­³°=¤~´­°§²£=fª·³±¦§¬=K=
q¦~¬©=«£« £°=b°§¡=j¡`ª³°£=¤­°=²¦§±=¡°£~²§´£=~¬¢=²§«£ª·=²¦£«£K=t~²¡¦=­³²=¤­°=^²²§¡³±=c§¬¡¦I=«~·= £=~=g³¢¥£=

bafqlo ±=`lkqbpq=qebjb=l`ql_bo=OMNO= =b·£ ~ªª=²­=b·£ ~ªª= =~K©K~==
=t¦£°£=µ£°£=vlr=§¬= SO=\= ==j~¬·=«~·=¬­²=°£~ª§¸£=²¦§±=µ§ªª= £=²¦£=RM²¦=~¬¬§´£°±~°·=­¤=²¦£=`³ ~¬=
j§±±§ª£=`°§±§±=²¦~²=«­¬²¦K=f²=µ§ªª=~ª±­=¬§¡£ª·=¡­§¬¡§¢£=µ§²¦=²¦£=d£­°¥£=i³¡~± ±=«­´§£=«·²¦§¡=²°§³«®¦=~ª±­=±£²=§¬=
²¦~²=·£~°K=pl= =^kv=¤§¬§±¦£¢=±³ ¨£¡²=¡§°¡~=NVSO=lo=¢§°£¡²ª·=°£ª~²£¢=²­=j§±±§ª£±=­¤=l¡²­ £°I=´£°·=«³¡¦=£ª§¥§ ª£K=
=

pspj=jbj_bo ±=`lkqbpq=qebjb=cb_or^ov=OMNP= =e~®®·=_§°²¦¢~·±= =
=

q¦~¬©±=£´£°=±­=«³¡¦=²­=q°£~±³°£°=_§ªª=c£°°~¬²£I=¤­°= £§¬¥= f¬±²§¥~²­°I=p®£¡§~ª=m°­¨£¡² =­¬=²¦§±=¡­¬¡£®²§­¬=¦£°£K=
q¦£=§¢£~=§±=²­=£§²¦£°=²­= ³§ª¢=~=«­¢£ª=­¤=~=´£¦§¡ª£=­°=¤§¥³°£=²¦~²=µ~±=~¡²§´£=§¬=²¦£=·£~°=­¤=·­³°= §°²¦=­°=±­«£²¦§¬¥=
²¦~²=­¡¡³°°£¢=­¬=²¦£=¢~·=­¤=·­³°= §°²¦=¤°­«=~¬·=·£~°K==c­°=£¶~«®ª£=¤°­«=_§ªªI=¦£=¡­³ª¢= ³§ª¢=~=NVSO=`­°´£²²£=­°=
~=i~¬¡~±²£°=²¦~²= ­« £¢=²¦£=q§°®§²¸=­¬=k­´£« £°=NOI=NVQQK==^±=ª­¬¥=~±=§²=²§£±=§¬²­=·­³°= §°²¦=·£~°=­°= §°²¦¢~·I=
~¬·²¦§¬¥=§±=£ª§¥§ ª£K=qoriv=^=jbjlo^_ib=^ka=rkfnrb=_fq=lc=`ir_=_rfiafkd=crkK=p££=·­³=>=



^¬=r¬¯³£±²§­¬~ ª£=q§«£ª·=_³§ª¢=¤­°=j§¢µ~·=^¬¬·=¡­¬²§¬³£¢=¤°­«=®~¥£=N=
~¤²£°=~=¤£µ=µ££©±=¦­«£I=®~°²§¡§®~²£¢=§¬=²¦£=°~§¢±=­¬=m­°²=a~°µ§¬K=^=¤£µ=µ££©±=­¤=²°~§¬§¬¥=µ£°£=¤­ªª­µ£¢= ·=²¦£=
°~§¢±=­¬=²¦£=_°§²§±¦=¤~¡§ª§²§£±=~²=`£·ª­¬I=µ¦£°£=¦£=±¦­²=¢­µ¬=~=c~§°£·=c³ª«~°I=~¬¢=q°§¬¡­«~ª££K==
=
l¬=g³¬£=QI=¦£=¦~±=ª£~¢§¬¥=²¦°££=¤§¥¦²£°±=~±=®~°²=­¤=²¦£=¡­« ~²=~§°=®~²°­ª=¤­°=p­°·³=µ¦£¬=¦£=°£¡£§´£¢=~=°£®­°²=­¤=
^«£°§¡~¬= ­« £°±=~®®°­~¡¦§¬¥=¦£=¡ª§« £¢I=²°·§¬¥=²­=°£~¡¦=_JNT±I= ³²=²¦£·=µ£°£=²­­=¦§¥¦=²­=°£~¡¦=²¦£«K=
f¬±²£~¢I=¦£=±®­²²£¢=±§¶=_JOS=j~°~³¢£°±=¡ª­±§¬¥=§¬=­¬=²¦£=¤ª££²K=^±=¦£=°~¡£¢=²­=~²²~¡©=²¦£«I=¦£=±®­²²£¢=NU=
^«£°§¡~¬=®ª~¬£±= £ª­µ=¦§«X=²¦£±£=µ£°£=²¦£=j§¢µ~·J ~±£¢=p_a=a~³¬²ª£±±£±=­¤=sjp_JOQNK=c³¨§²~I=¤£~°§¬¥=²¦£=
²~§ª=¥³¬¬£°± =¤§°£I=«~¢£=~=¢§~¥­¬~ª=®~±±=¤°­«=²¦£=¤°­¬²=­¤=²¦£=¤­°«~²§­¬=­¤=a~³¬²ª£±±£±=~¬¢=¦§±=OM««=¡~¬¬­¬=
±­­¬=¦~¢=²µ­=p_a±= ³°¬§¬¥=~¬¢=®ª³¬¥§¬¥=¤°­«=²¦£=±©·K=e£=«~¢£=±£´£°~ª=«­°£=®~±±£±I=¢­µ¬§¬¥=~²=ª£~±²=²¦°££=
«­°£K=
l³²=­¤=~««³¬§²§­¬I=c³¨§²~=ª~¬¢£¢=~¬¢=µ~±=°£J~°«£¢=µ§²¦§¬=NR=«§¬³²£±K=e£=²­­©=­¤¤=§¬=²§«£=²­=~²²~¡©=q­°®£¢­=SI=
²¦£¬=£¬¥~¥£¢=²¦£=q_a=a£´~±²~²­°±=­¤=q­°®£¢­=QK=e£=±¦­²=¢­µ¬=¤­³°=«­°£K==
=
t¦~²=µ~±=c³¨§²~ ±=²­²~ª=¤­°=²¦£=¢~·\=f² ±=²­³¥¦=²­=±~·X=±­«£=±­³°¡£±=¡°£¢§²=c³¨§²~=µ§²¦=~=¡~°££°=²­²~ª=­¤=NNI=­²¦£°±=
~±=«~¬·=~±=QOK= f=±¦­²=~²=²¦~²=«~¬·I=~¬¢=«·= ³ªª£²±=¢§¢=¦§²=²¦£«I= ³²=¦­µ=«~¬·=µ£¬²=¢­µ¬I=f=¢­=¬­²=©¬­µI =¦£=
±~§¢=~¤²£°=²¦£=µ~°K=
=
l¬£=²¦~²=¢§¢=¥­=¢­µ¬I=¦­µ£´£°I=µ~±=c³¨§²~ ±=w£°­K=l¬=¦§±=²¦§°¢=±­°²§£=­¤=²¦£=¢~·I=¦£=µ~±=¦§²= ·=g~®~¬£±£=~¬²§J
~§°¡°~¤²=¤§°£I=µ¦§¡¦=±£²=¦§±= £ªª·=²~¬©=~¤ª~«£K=^²=¨³±²=SRM=¤££²I=¦£= ~§ª£¢=­³²I=¦§±=¡¦³²£=­®£¬§¬¥=¨³±²= £¤­°£=¦£=¦§²=
²¦£=µ~²£°K=^¤²£°=¤­³°=¦­³°±=~¤ª­~²I=c³¨§²~=µ~±=°£±¡³£¢K=e£=±³°´§´£¢=²¦£=µ~°I=~¬¢= £¡~«£=²¦£=¦£~¢=®§ª­²=¤­°=g~®~¬=
^§°=i§¬£±I=°£²§°§¬¥=§¬=NVTTK=e£=®~±±£¢=~µ~·=§¬=a£¡£« £°=OMMU K=
=
elt==fq=^ii=_bdfkp=^kbt=fk=jfkf^qrob=E~=«­¢£ª=²~ª£F=
=
^±=~= §¥=±²³¢£¬²=­¤=²¦£=_~²²ª£=­¤=j§¢µ~·I=f=µ~±=£¶¡§²£¢=²­=¦£~°=~ ­³²=~= °~¬¢J¬£µ=^SjO =©§²=§¬=NWTO=¤°­«=«·=
¤°§£¬¢=_°§~¬=p~©~§K=e­µ£´£°I=§²=µ~±=®~¡©~¥£¢=§¬=~¬=³¬­°²¦­¢­¶=
µ~·W=§²=µ~±=®~¡©~¥£¢=~±=®~°²=­¤=²¦£=k­´£« £°=~¬¢=a£¡£« £°I=OMMT=
§±±³£±=­¤=j­¢£ª=d°~®¦§¶=«~¥~¸§¬£=§¬=g~®~¬K=c§¬£j­ª¢±=®°­¢³¡£¢=
²¦£=©§²I=~¬¢=§²=ª­­©£¢= £~³²§¤³ª=­¬=²¦£=²°££±K==
t¦£¬=f=¤­³¬¢=~=®~¡©~¥£¢=®~§°=­¤=²¦£=«~¥~¸§¬£±L«­¢£ª±=­¬=
e­  ·i§¬©=g~®~¬ ±=²~ ª£=~²=²¦£=¬~²§­¬~ª±=§¬=OMMUI=f=±¬~®®£¢=§²=³®K=

=c§¬£j­ª¢±=¥§´£±=~=ª­²=­¤=­®²§­¬±I=«~¬·=­¤=
µ¦§¡¦=¡~±³~ª=¤~¬±=­¤=²¦£=^SjO =®°­ ~ ª·=
~°£¬ ²=~µ~°£=­¤K=a§¤¤£°£¬²= ³ª¥£±I= ³«®±=
¤­°=~°«~«£¬²=~°£=®°£±£¬²=²­=~ªª­µ=²¦£=
¡­¬±²°³¡²§­¬=­¤=~¬=£~°ª·=­°=ª~²£°=^SjO K===
==a£¡~ª±=§¬¡ª³¢£¢=§¬=²¦£=«­¢£ªL«~¥~¸§¬£=
¥§´£=·­³=¡¦­§¡£=­¤=²µ­=¥°~·=w£°­£±=~¬¢=~=
ª~²£°=¡~«­³¤ª~¥£¢=~§°¡°~¤²K=_³²=f=¦~¢=~=
j§¢µ~·=w£°­=§¬=«§¬¢X=²¦£±£=µ£°£=~ªª=
j§²±³ §±¦§J«~¬³¤~¡²³°£¢=~§°¡°~¤²I=~¬¢==============
²¦£·=µ£°£=~ªª=¤~§°ª·=¬£µ=~§°®ª~¬£±=~²=²¦£=

^ ­´£=~¬¢=~²=°§¥¦²I=`¦°§± =w£°­=«§¢µ~·=­¬=¢§±®ª~·=~²=²¦£=c°£«­¬²=e­°¬£²±==«££²§¬¥===================²§«£=­¤=²¦£= ~²²ª£K=
q¦­±£=­®²§­¬±=«£~¬=²¦~²=·­³=¬££¢=²­=®~·=¡ª­±£=~²²£¬²§­¬=²­=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= =µ¦§¡¦=¡~¬= £=±­«£µ¦~²=²°§¡©·=~²=
²§«£±=¤­°=¬­¬Jg~®~¬£±£=±®£~©£°±I=±§¬¡£=²¦£· °£=¡­¬²~§¬£¢=µ§²¦§¬=²¦£=®~¥£±=­¤=²¦£=«~¥~¸§¬£K=q¦£=§¬±²°³¡²§­¬±=~°£=
²¦£=«­¢£ª ±=µ£~©=±®­²X=²¦£· °£=±®°£~¢=²¦°­³¥¦=±£´£°~ª=w£°­J°£ª~²£¢=¤£~²³°£±I=§¬¡ª³¢§¬¥=~= ³§ª¢=~°²§¡ª£=­¬=²¦§±=
´£°·=©§²K=f=³±£¢=²¦£=®~§¬²§¬¥=§¬±²°³¡²§­¬±=²­=§¢£¬²§¤·=²¦£=¡­°°£¡²=®~°²±=¤­°=«·=®~°²§¡³ª~°=w£°­K==
=f=±²~°²£¢=µ§²¦=±­«£=­¤=²¦£=ª~±²=§²£«±=²­= £=~¢¢£¢=²­=²¦£=«­¢£ªK=c§°±²I=f=¥ª³£¢=²­¥£²¦£°=²¦£=¦~ª´£±=E¡­¬²§¬³£± F=



=
w£°­=a§°£¡²­° ±=o~´§¬¥±= =¡­¬²§¬³£¢===­¤=²¦£=¡£¬²£°ª§¬£=¤³£ª=²~¬©X=²¦£=¤§²=­¤=²¦§±=¤­°£²­ª¢=²¦£=£¶¡£ªª£¬²=¤§²=­¤=²¦£=
°£±²=­¤=²¦£=©§²K=^=²§¬·=~«­³¬²=­¤=±~¬¢§¬¥I=~= §²=­¤=¥£¬²ª£=°£±¡°§ §¬¥=«~¢£=²¦£=²~¬©=°£~¢·=²­=~¢¢=²­=²¦£=¤§¬§±¦£¢=
«­¢£ªK=k£¶²I=f=¡³²=²¦£=®°­®£ªª£°=¤°­«=±®°³£±I=¥£¬²ª·=°£«­´£¢=~=²§¬·=~«­³¬²=­¤=¤ª~±¦=¤°­«=²¦£=£¢¥£±=­¤=²¦£= ª~¢£±I=
~¬¢=~§° °³±¦£¢=²¦£=¤°­¬²=­¤=²¦£= ª~¢£±=µ§²¦=q£±²­°±=«£²~ªª§¸£°=~ª³«§¬³«I=~±=µ£°£=²¦£=±®§¬¬£°=~¬¢= ~¡©§¬¥=®ª~²£K=
q¦£= ~¡©=µ~±=±®°~·£¢=µ§²¦=g~®~¬£±£=®°§«£°=¤°­«=^£°­j~±²£°K=f=~¢¢£¢=²¦£=µ~°¬§¬¥=±²°§®£±=¤°­«=²¦£=©§²=¢£¡~ª±I=
²¦£¬=~±±£« ª£¢=²¦£=®°­®L±®§¬¬£°=¡­« §¬~²§­¬=~¬¢=±£²=§²=~±§¢£K=
=
k£¶²=¡~«£=²¦£=µ¦££ª±K=q¦£=¡£¬²£°±=µ£°£=®~§¬²£¢=¬~²³°~ª=«£²~ªI=~¬¢=²¦£¬=f=³±£¢=~=«§¶=­¤= ª~¡©I= °­µ¬=~¬¢=¥°~·=
²­=¡°£~²£=~=¡­¬´§¬¡§¬¥=°³  £°=¡­ª­°I=µ¦§¡¦=f=~®®ª§£¢=²­=²¦£=©§²=²§°£±=µ§²¦=~=¤§¬£=®­§¬²£¢= °³±¦K==
=
_£¤­°£=±²~°²§¬¥=µ­°©=­¬=²¦£=§¬²£°§­°I=f=²­­©=²¦£=­®®­°²³¬§²·=²­=±®°~·=²¦£=²~§ª=µ¦££ª=§¬²£°§­°I=²¦£=~°£~=~°­³¬¢=²¦£=
¡­¡©®§²=~¬¢=²¦£=§¬²£°§­°=­¤=²¦£=¤ª~®±=µ§²¦=µ¦~²=²¦£=g~®~¬£±£=¡~ªª=~­²~©£K=q¦~² ±=~=¡ª£~°= ª³£J§±¦=®°§«£°X=f=³±£¢=~=
«£²~ªª§¡=¡ª£~°= ª³£=¡­ª­°I=µ¦§¡¦=¢§¢=¢­³ ª£=¢³²·= ·=°£®ª§¡~²§¬¥=²¦£=«£²~ª=³¬¢£°¬£~²¦=²¦£= ª³£K=f² ±=~=¢§±²§¬¡²§´£=
¡­ª­°= = ³²=¢­¬ ²=®~§¬²=²¦£=µ¦££ª=µ£ªª±=µ§²¦=§²=§¤=·­³ °£=¢­§¬¥=~=j§²±³ §±¦§J ³§ª²=^SjO K=k~©~¨§«~I=²¦£=­²¦£°=
w£°­=¡­¬²°~¡²­°=£~°ª·=§¬=²¦£=µ~°I=ª£¤²=§²±=µ¦££ª=µ£ªª±=§¬=~­²~©£I= ³²=j§²±³ §±¦§=~®®ª§£¢=²¦£= ~±§¡=¥°~·=¡­ª­°=³±£¢=
¤­°=²¦£=£¬²§°£=~§°¤°~«£=§¬±§¢£=²¦£=µ¦££ª=µ£ªª±K==

k­µ=f=µ~±=°£~¢·=²­=²~¡©ª£=²¦£=¡­¡©®§²K=c§¬£j­ª¢±=¥§´£±=·­³=~=´£°·=¬§¡£=¡­¡©®§²=
§¬²£°§­°=±²°~§¥¦²=¤°­«=²¦£= ­¶I=µ§²¦=®ª£¬²·=­¤=±§¢£µ~ªª=¢£²~§ªI=~¬=~¡¡³°~²£=
§¬±²°³«£¬²=®~¬£ª=µ§²¦=¥³¬±=­¬=£~¡¦=±§¢£I=~=±£®~°~²£=±£~²I=°£~°= ³ª©¦£~¢I=~¬¢=­²¦£°=
¥­­¢§£±K=f=¡­³ª¢¬ ²=ª£~´£=µ£ªª=£¬­³¥¦=~ª­¬£I=¦­µ£´£°I=~¤²£°=f=¤­³¬¢=~¬=~°²§¡ª£=~²=
¦²²®WLLµµµK¦PK¢§­¬K¬£K¨®L¼«­©£§L£J¥~ªª£°·J¤«|¸£°­K¦²«=~ ­³²=~=g~®~¬£±£=
«­¢£ª£° ±= ³§ª¢=­¤=²¦£=©§²K=e£=®°­´§¢£¢=¦£ª®¤³ª=±²£®J ·J±²£®=®¦­²­±I=±­=f=±§«®ª·=
¤­ªª­µ£¢=~ª­¬¥=µ¦§ª£=¢£²~§ª§¬¥=«·=^SjO  ±=­¤¤§¡£K=

=
c§°±²I=f=~¢¢£¢=²¦£=£«£°¥£¬¡·=¦·¢°~³ª§¡=®³«®=~¬¢=§²±=~±±­¡§~²£¢=®ª³« §¬¥=³±§¬¥=±£´£°~ª=¥~³¥£±=­¤=²¦§¬=ª£~¢=
±­ª¢£°K=q¦§±= £¬²=£~±§ª·=µ§²¦=~=®~§°=­¤=²µ££¸£°±=~¬¢=¡­³ª¢=¦~¬¢ª£=²¦£=±¦~°®= £¬¢±=­¤=²¦£=­°§¥§¬~ªK=f=³±£¢=~= §²=­¤=
±²·°£¬£=°­¢=¤­°=²¦£=®³«®=§²±£ª¤I=~¬¢=²¦£¬=~¢¢£¢=±­«£=«§±±§¬¥= ­¶£±=¤°­«=²¦£=¡­¡©®§²=¤ª­­°=µ§²¦=«­°£= §²±=­¤=
±²·°£¬£K=q¦£±£=¦~¢=£ª£¡²°§¡~ª=¡~ ª£±=~¢¢£¢=«~¢£=¤°­«=¤§¬£=±²££ª=µ§°£=®§ª¤£°£¢=¤°­«=~=±£²=­¤=¢~«~¥£¢=£~°= ³¢±K=
q¦£=¡­¡©®§²=¤ª­­°=µ~±=®~§¬²£¢=j§²±³ §±¦§=§¬²£°§­°=¥°££¬X=²¦£¬I=~¤²£°=~=µ~±¦I=²¦£=¦·¢°~³ª§¡=ª§¬£±=µ£°£=®~§¬²£¢=~=
¢³ªª=±§ª´£°=¡­ª­°K==
=
q¦£=±£~²=~¬¢=²¦£=°£~°= ³ª©¦£~¢=ª­­©£¢=¬§¡£=°§¥¦²=­³²=­¤=²¦£= ­¶I= ³²=²¦£§°=ª§¥¦²£¬§¬¥=¦­ª£±=~ªª=¬££¢£¢=²­= £=¢°§ªª£¢=
­³²K=_£ª²±=¤°­«=o£¦£~²=µ£°£=~¢¢£¢=²­=²¦£=±£~²±I=~¬¢=f=²¦§¬¬£¢=²¦£=«­³¬²§¬¥=~°«±=~=ª§²²ª£= £¤­°£=~¢¢§¬¥=²¦£=±£~²K=
q¦£=±£~²=~¢¨³±²«£¬²=¡­°¢=µ~±=¤~±¦§­¬£¢=¤°­«=µ§°£=~¬¢=®~§¬²£¢=µ¦§²£W=f=µ°~®®£¢=§²=~°­³¬¢=²¦£=ª­µ£°=ª£¤²=
«­³¬²§¬¥=~°«I=±²°£²¡¦£¢=§²=­´£°=~¬¢= £¦§¬¢=²¦£=±£~²=~¬¢=µ°~®®£¢=§²=~°­³¬¢=²¦£=ª­µ£°=°§¥¦²=~°«K=_£¤­°£=f=§¬±²~ªª£¢=
²¦£=°£~°= ³ª©¦£~¢=~¬¢=±£~²=²­=²¦£=¤ª­­°I=f=~¢¢£¢=²¦°££=­¶·¥£¬=¡·ª§¬¢£°±X=²¦£±£=¡~«£=¤°­«=~=m°§£±£°=~§°=¡­«®°£±±­°=
±£²K=f=®~§¬²£¢=²¦£«=¥°~·=µ§²¦= °~±±=´~ª´£±I=~¬¢=±­«£¦­µ=§¬=²¦£=®°­¡£±±=­¤=¦~¬¢ª§¬¥=±­«£=­¤=²¦£=¥°££¬=®~§¬²=µ­°£=
­¤¤K=f²=ª­­©£¢=¡­¬´§¬¡§¬¥ª·=ª§©£=¡¦§®®£¢=®~§¬²I=±­=f=ª£¤²=§²K=q¦£=²~¬©±=~°£= ~°£ª·=´§±§ ª£=­¬=²¦£=¤§¬§±¦£¢=«­¢£ª= =§¤=
·­³=©¬­µ=²­=ª­­©I=·­³=¡~¬=±££=²¦£«K=
=
q¦£=¤³£ª=®³«®=«~¬³~ª=ª£´£°=~¬¢=²¦£=±£~²=~¢¨³±²«£¬²=ª£´£°=µ£°£=«~¢£=§¬=²¦£=±~«£=µ~·K=c§°±²I=f=¢°§ªª£¢=±«~ªª=
¦­ª£±=~¬¢=~¢¢£¢=µ§°£=­¤=²¦£=~®®°­®°§~²£=¢§~«£²£°K=t¦£¬=²¦£·=µ£°£=±£¡³°£I=f=²­³¡¦£¢=~= §²=­¤=µ¦§²£=¥ª³£=²­=²¦£§°=
£¬¢±X=²¦§±=¢°­®=²£¬¢±=²­=¢°·=¬§¡£ª·=°­³¬¢K=q¦£=±¦~¤²±=µ£°£=®~§¬²£¢=¥°££¬I=~¬¢=²¦£= ~ªª±=~²=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=¦~¬¢ª£=
µ£°£=®~§¬²£¢=°£¢K==
=
q¦£=¡­¡©®§²=µ~±=~=¢£®~°²³°£=¤°­«=«·=³±³~ª=°£ª§~¬¡£=­¬=®¦­²­£²¡¦£¢=®~°²±K=f¬±²£~¢I=f=³±£¢=²¦£=©§² ±=±®£¡²~¡³ª~°=
§¬±²°³«£¬²=¢£¡~ª±= =²¦£·=®°­´§¢£=²¦£«=~±=±£®~°~²£=§²£«±I=±­=¡~°£=«³±²= £=²~©£¬=²­=®­±§²§­¬=²¦£«=§¬=²¦£=°§¥¦²=
®ª~¡£=~¬¢=²­=«~©£=±³°£=²¦£· °£=¤~¡§¬¥=²¦£=°§¥¦²=¢§°£¡²§­¬K=c§°±²I=f=~¢¢£¢=±­«£=«§±±§¬¥=±µ§²¡¦= ­¶£±=~²=²¦£= ­²²­«=
­¤=²¦£=®~¬£ª=~¬¢=®~§¬²£¢=²¦£=§¬±²°³«£¬²=®~¬£ª=§¬²£°§­°=¥°££¬X=¬£¶²I=f=¥ª­±±J¡­~²£¢=²¦£=®~¬£ª=~¬¢= £¥~¬=²¦£=
®~§¬±²~©§¬¥=²~±©=­¤=~¢¢§¬¥=²¦£=§¬±²°³«£¬²±I=­¬£=¢£¡~ª=~²=~=²§«£K=t¦£¬=²¦£·=µ£°£=¢°·I=f=¤ª~²J¡­~²£¢=²¦£=®~¬£ªI=
µ¦§¡¦=±££«£¢=~= §²=µ£§°¢X=f=¬­µ=¦~¢=¤ª~²=§¬±²°³«£¬²±K=k­=®°­ ª£«= =~=²§¬·=¢°­®=­¤=c³²³°£=§¬=£~¡¦=§¬±²°³«£¬²=
­®£¬§¬¥=°£±²­°£¢=~=¬§¡£=±¦§¬·=¤~¡£=²­=²¦£«K=q¦£=®~¬£ª=µ~±=¢°· °³±¦£¢=~¬¢=²¦£¬=~¢¢£¢=²­=²¦£=¤­°µ~°¢= ³ª©¦£~¢=
¤­°=~±±£« ª·=ª~²£°K=
q¦£=°³¢¢£°= ~°=µ~±=¢£²~§ª£¢=µ§²¦=±²§°°³®±=«~¢£=¤°­«=ª£~¢=¤­§ªI=®~§¬²£¢=~¬¢=~¢¢£¢=²­=²¦£=¡­¡©®§²=¤ª­­°K==
qefp=`lk`irabp=qefp=mloqflk=lc=`eofp=_r`eliqw ±=wbol=elroK=qrkb=fk=kbuq=jlkqe=clo=cfkfpe=

http://www.h3.dion.ne.jp/~mokei/e-gallery-fm_zero.htm


j~·=OMNO=pspj=jbbqfkd =m¦­²­=b±±~·=¤~±¦§­¬£¢= ·=j§¡©=_³°²­¬I=~±=«§¬³²£±=µ£°£=¬­²=~´~§ª~ ª£=~²=²§«£=­¤=®³ ª§¡~²§­¬==

=
m°£±§¢£¬²=g­£=cª£«§¬¥=®°­®£ªª£¢=³±=§¬²­=~=¬£µ=·£~°=­¤=¤³¬=²­= £=±³°£I=§¬²°­¢³¡§¬¥=~=ª~°¥£=¬³« £°=±®£¡§~ª=®°­¨£¡²=§¬§²§~²§´£±I=
¦­²=²­®§¡±=²­=£¬ª§´£¬=­³°=«££²§¬¥=²¦£°£=~¬¢=§¬=¤³²³°£I=~¬¢=­³²ª§¬§¬¥=¦§±=«³¡¦=~®®°£¡§~²£¢=~¥£¬¢~=­¤=µ~·±=²­=£¬¦~¬¡£=pspjK=

l¬£=§««£¢§~²£=«£~±³°£=²~©£¬=µ~±=¦~´§¬¥=«£« £°=
i­³§±=l°±£ªª§=¡­¬¢³¡²= j­¢£ª=q~ª© =®­°²§­¬=­¤==²¦£=
«££²§¬¥K=^±=g­£=±~§¢I=§¬=®~°²=±­=µ£=¡­³ª¢=¦£~°=~=´­§¡£=
­²¦£°=²¦~¬=¦§±I=¤­°=~=µ¦§ª£K=b¶¡£ªª£¬¡£= ·=²¦£«= ­²¦>=
p§¬¡£=f=µ~±=ª~²£=¥£²²§¬¥=²­=«££²§¬¥=~¬¢=´£°·= ³±·=¤­°=
~ªª=­¤=§²I= £~°=µ§²¦=«·=±¡~²²£°£¢=¬­²£±I=±£ª£¡²=®¦­²­±=f=
²­­©I=¤­°=¥§´§¬¥=¨³±²=~=±~«®ª§¬¥=­¤=j~· ±=«££²§¬¥=K==
^¬=£¤¤­°²=²­=¥£²=²¦£=~¡²³~ª=«§¬³²£±=~±=²~©£¬= ·=`¦°§±=
_³¡¦­ª²¸I==§¬²­=®³ ª§±¦£¢=¤­°«=¤­°=°£~¢§¬¥=~²=¬£¶²=
«££²§¬¥I=µ§ªª= £=«·=±®£¡§~ª=®°­¨£¡²I= ·=²¦£=µ~·K==

^ ­´£I=ª­­©=~²=­³°=¬§¥¦² ±=²~ ª£K=_£ª­µI=g§«=i³¬¢ ±=ª~²£±²=¤~ ³ª­³±=¡­ªª£¡²§­¬=­¬=ª£¤²I=­¬=°§¥¦²I=d~ °§£ª=i££ ±=tfm==

=

i£¤²I=`¦°§±=_³¡¦­ª²¸=¦~±=²¦£=
^°«·Lk~´·=¥~«£=¡­´£°£¢I=
µ§²¦=~=pm^aI=c§°£¤ª·=~¬¢=~=
²°³¡©=§¬=®°­¥°£±±K=l¬=²¦£=°§¥¦²I=
g§«=i³¬¢ ±=NLTO=^« ~±±~¢­°=
=












